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COMMISSIONE	STATUTO(3):	“ABBIAMO	LASCIATO	I	LAVORI	PERCHÉ	LA	SINISTRA	È	DIVISA	SUL	RIFERIMENTO
AI	SANTI	FRANCESCO	E	BENEDETTO”	-	NEVI	(PDL)	E	MONACELLI	(UDC)	CHIEDONO	A	BREGA	DI	PORTARE	IN
AULA	LA	PROPOSTA	UDC

	

COMMISSIONE	STATUTO	(2):	“NON	POSSIAMO	DIVIDERCI	IN	MANIERA	IDEOLOGICA	SU	QUESTIONI	DI	GRANDE
SPESSORE	E	VALENZA”	–	IL	PRESIDENTE	SMACCHI	RICHIAMA	L’ESIGENZA	DI	“RECUPERARE	SERENITÀ	E
UNITA’”

	

COMMISSIONE	STATUTO	(1):		RINVIATA	A	MAGGIORANZA	LA	DISCUSSIONE	SUL	PROGRAMMA	DI	LAVORO.
CONFRONTO	SULLA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DEL	RIFERIMENTO	AI	SANTI

	

EX	OSPEDALE	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO:	“CONDIVISIBILE	IL	RECUPERO	A	SEDE	UNIVERSITARIA;	NO
ALL'ENNESIMO	ALVEARE	DI	EDILIZIA	POPOLARE”	-	CIRIGNONI	(LEGA)	A	FIANCO	DEI	RESIDENTI	DEI	RIONI
'PRATO	E	MATTONATA'

		

CONSULENZE	REGIONE:	“CINQUECENTOMILA	EURO	NEI	PRIMI	15	GIORNI	DEL	2011”	-	NOTA	DI	ZAFFINI	(FLI)
SULLA	RISPOSTA	DELLA	PRESIDENTE	MARINI	ALLA	SUA	INTERROGAZIONE	(QUESTION	TIME)	DI	STAMANI

	

STATUTO:	“RIDARE	CENTRALITÀ	ALLA	REGIONE,	COINVOLGERE	I	CITTADINI	NELLA	RIFORMA”	-	LA	RELAZIONE
DEL	PRESIDENTE	DELLA	COMMISSIONE	STATUTO	-	IL	DIBATTITO

	

QUESTION	TIME	(1)	–	ECONOMIA:	“UN	ACCORDO	DI	PROGRAMMA	QUALE	SUPPORTO	ISTITUZIONALE	PER	LA
SOLUZIONE	DELLE	SORTI	DEL	POLO	CHIMICO	TERNANO”	-	L'ASSESSORE	ROSSI	SU	UNA	INTERROGAZIONE	DI
STUFARA	(PEC-FED.SIN.)

QUESTION	TIME	(2)-	ALLUVIONE	GENNAIO	2010:	“FORSE	A	MAGGIO	2011	IL	RISARCIMENTO	DEI	DANNI.
INCERTA	LA	QUANTITÀ	DELLE	RISORSE”	-	L'ASSESSORE	CECCHINI	SU	UNA	INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)

	

QUESTION	TIME	(3)	–	INFRASTRUTTURE:	“IL	VALICO	DI	BOCCA	TRABARIA	SARÀ	RIAPERTO	TRA	POCHE
SETTIMANE”	-	LE	RASSICURAZIONI	DELL'ASSESSORE	ROMETTI	ALL'INTERROGANTE	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)

	

QUESTION	TIME	(4)	–	RIFIUTI:“NESSUN	CONFERIMENTO	DI	RIFIUTI	PROVENIENTI	DALLA	CAMPANIA	NELLE
DISCARICHE	UMBRE”	–	L’ASSESSORE	ROMETTI	RISPONDE	ALL’INTERROGAZIONE	DI	NEVI	(PDL)

	

QUESTION	TIME	(5)	–	RIFIUTI:	“INCENTIVI	AI	COMUNI	IN	LINEA	CON	GLI	OBIETTIVI	DI	RACCOLTA
DIFFERENZIATA	PREVISTI	DAL	PIANO	RIFIUTI.	SANZIONI	PER		CHI	NON	LA	PROMUOVE”	–	L’ASSESSORE
ROMETTI	RISPONDE	A	DE	SIO	(PDL)

	

QUESTION	TIME	(6)	–	SANITÀ:	“IL	CENTRO	FIBROSI	CISTICA	DI	BRANCA	NON	CHIUDERÀ,	LA	ASL	LO	HA	GIÀ
DOTATO	DEL	PERSONALE	SPECIALISTICO	NECESSARIO”	-	MARINI	RISPONDE	A	MONACELLI	(UDC)	SULLA
ASSEGNAZIONE	DI	UN	MEDICO	DEDICATO

	



QUESTION	-	TIME	(7)	“L'OSPEDALE	UNICO	DEL	TRASIMENO	COSTERÀ	37,5	MILIONI	DI	EURO,	L'IPOTESI	20,
DATATA	2004,	ERA	SOLO	DI	LARGA	MASSIMA”	-	LA	PRESIDENTE	MARINI	RISPONDE	A	VALENTINO	(PDL)	SUI
FINANZIAMENTI

	

QUESTION	TIME	(8)	-	CONSULENZE	ESTERNE:	“PRECARI	ASSUNTI	IN	BASE	ALLA	LEGGE.	DAL	2011	SOLO
TRAMITE	AVVISI	PUBBLICI”	–	LA	PRESIDENTE	MARINI	RISPONDE	A	ZAFFINI	(FLI)

	

DISABILITÀ:	“CONSULTA	REGIONALE	SUI	PROBLEMI	DELL'HANDICAP	E	NUOVI	SERVIZI	DI	RIABILITAZIONE	A
TERNI”	-	AUDIZIONE	DELL'UNMIL	IN	TERZA	COMMISSIONE	-	BUCONI,	“PROPOSTE	CONDIVISIBILI”
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